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Mezinárodní konference ICC Prague
Arbitration Day 2022
Ve čtvrtek 7. dubna 2022 od 9:30 hod. se v Hotelu Marriott (V Celnici 8, Praha 1) uskuteční již čtvrtý
ročník mezinárodní arbitrážní konference ICC Prague Arbitration Day 2022 („PAD“) s hlavním
tématem: „How to succeed in arbitration on paper and in reality?“

Celou akci tradičně pořádá ICC Česká republika ve spolupráci s Mezinárodním rozhodčím soudem
při Mezinárodní obchodní komoře v Paříži (ICC). Letošním hlavním řečníkem bude Claudia Salomon
coby nová prezidentka druhé jmenované instituce, na jejíž projev navážou čtyři odborné panely.

První  panel  se  bude  týkat  otázek  před  zahájením  rozhodčího  řízení  a  vystoupí  na  něm John
Wilkinson, Heidrun Halbartschlager, Anne-Karin Grill a Michael Ostrove. Druhý panel se zaměří na
úskalí  nouzové arbitráže (emergency arbitration)  s  řečníky jako Sabrina Aïnouz,  Iuliana Iancu,
Jaroslav Kudrna a Lukáš Paleček. Na třetím panelu pak budou Dušan Sedláček, Alice Fremuth-Wolf,
Petr Sprinz a Jaroslav Brož diskutovat o prolínání arbitráže a insolvence. O aktuálních otázkách při
uznávání a výkonu rozhodčích nálezů nakonec pohovoří Michal Nulíček, Miriam Galandová, Karolina
Rozycka a Francesco Sciaudone. Program bude moderovat René Cienciala, s úvodním příspěvkem
vystoupí Miloš Olík a celý den shrne Rostislav Pekař.

Štědrými partnery letošního ročníku PAD jsou advokátní kanceláře Allen & Overy, Clifford Chance,
DLA Piper, HAVEL & PARTNERS, PRK Partners, ROWAN LEGAL, Squire Patton Boggs a Urban &
Hejduk a dále poradenská společnost Ernst & Young Audit.

Konference se bude konat prezenční formou a celý program, včetně možnosti registrace naleznete
>> zde (web ICC ČR), příp. zde (web PAD).

Součástí  doprovodného  programu PAD je  pak  společná  akce  ICC  YAF  a  YCAP  (Young  Czech
Arbitration Professionals)  s  názvem „Stakeholders’  perspectives  on third-party  funding“,  jež  se
uskuteční ve středu 6. dubna 2022 od 17:00 hod. v pražské pobočce Allen & Overy. Registrace je
možná >> zde (web YCAP).

PAD  je  renomovaná  akce  dlouhodobě  se  zaměřující  na  aktuální  otázky  z  oblasti  mezinárodní
obchodní arbitráže, které se každoročně účastní více než 100 profesionálů z desítek různých zemí.
Konference  je  určena  převážně  advokátům,  podnikovým  právníkům,  rozhodcům,  odborným
poradcům i zástupcům rozličných národních a mezinárodních obchodních či podnikatelských komor
a sdružení.
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Další články:
LEAGLE.ONE: Prodáváte firmu, nebo kus života? Pravda o rodinných akvizicích
Clifford Chance Prague Association jmenuje dva nové Counsels a jednoho Of Counsel
Vítězem Zákona roku je flexinovela zákoníku práce, bodovaly také daňové a účetní změny
Advokátní kancelář Eversheds Sutherland posiluje svůj nemovitostní tým
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #9: AI – nová infrastruktura světa, nebo přepálený
příběh?
Mgr. Helena Freyová, posiluje CEE Attorneys v oblasti M&A, Corporate Strategy &
Technology
Evropská unie rozšiřuje regulaci AI. Obsah generovaný nebo upravený umělou inteligencí musí
být pro uživatele rozpoznatelný
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #8: Umění jako investice: mezi vášní a rizikem
ATREUM a K2 LEGAL se spojují: vzniká silná kancelář pro stavebnictví, technologie a byznys
LEAGLE.ONE: Triangle Family Office #7: Tam, kde vznikají unicorny – Jak přemýšlí venture
capital
Ocenění Flamma získaly Ivana Janů, Jitka Chizzola, Ženy v právu a projekt Máš na to nadace
Evy Pavlové
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